
KA
ZA

NIM KAVRAMATEST

Î

TEST 

3
Rasyonel Sayılarla İşlemler

7.
SINIF

Ö
LÇ

M
E

, D
E

Ğ
E

R
LE

N
D

İR
M

E
 V

E
 S

IN
AV

 H
İZ

M
E

TL
E

R
İ G

E
N

E
L 

M
Ü

D
Ü

R
LÜ

Ğ
Ü

1. 4
3

6
5-  işleminin sonucu kaçtır?

A) 3
1- B) 12

1-

C) 12
1 D) 3

1

2. 10
3

2
1- + -a ak k  işleminin sonucu kaçtır?

A) - 1 B) 5
4-

C) 5
4 D) 1

3. 5
3

4
1

10
7+ -  işleminin sonucu kaçtır?

A) 20
3    B) 5

1

C) 4
1 D) 10

3

4. .1 4
3

7
8- -a ak k  işleminin sonucu kaçtır?

A) - 2 B) 2
1-

C) 2
1 D) 2

5. :1 5
1 2 2

1
a ak k  işleminin sonucu kaçtır?

A) 25
12    B) 2

C) 12
25 D) 3

6. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) 2
3

3
2

6
13+ = B) 2

3
3
2

6
7- =

C) .
2
3
3
2 1= D) :2

3
3
2

4
9=

2015-2016



Puan : ..............

KA
ZA

NIM KAVRAMA TEST

Adı :.............................................

Soyadı :.............................................

Sınıf :.............................................

No : .............................................

TEST 
3

Rasyonel Sayılarla İşlemler

Ö
LÇ

M
E

, D
E

Ğ
E

R
LE

N
D

İR
M

E
 V

E
 S

IN
AV

 H
İZ

M
E

TL
E

R
İ G

E
N

E
L 

M
Ü

D
Ü

R
LÜ

Ğ
Ü

7.  .
2
1

3
22 3

-a ak k  işleminin sonucu kaçtır?

A) 27
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8.  Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
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Yukarıdaki eşitlikleri sağlayan ve 34  değerleri için 
.34  kaçtır?

A) 1-    B) 49
25-

C) 49
25    D) 1

10.  :1 1 2
7

a k  işleminin sonucu kaçtır?

A) 7
10    B) 2
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C) 9
2    D) 10
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11.  ,0 45 5
1+  işleminin sonucu kaçtır?

A) 0,55   B) 0,56
C) 0,65   D) 0,66

12.  , : ,0 08 0 4  işleminin sonucu kaçtır?

A) 20   B) 2

C) 25
8    D) 5
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